

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О законе Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О бюджете Республики Татарстан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (проект № 599-6)

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять закон Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О бюджете Республики Татарстан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (проект № 599-6).
 - 2. Направить указанный закон Раису Республики Татарстан.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

BEPKETMO

BYJEFE

DPOTOKOJBHBM

OTJEJ

Ф.Х. Мухаметшин

г. Казань, 27 сентября 2024 года № 49-VII ГС